



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям
XVI Международного конгресса
по антимикробной терапии

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую всех участников и гостей очередного, XVI Международного конгресса по антимикробной терапии.

Несмотря на достижения современной медицины в области диагностики, профилактики и лечения, антибиотикорезистентные инфекции по-прежнему остаются одной из ведущих причин смертности во всем мире. Данная проблема касается врачей всех специальностей, включая клинических фармакологов, реаниматологов, хирургов, терапевтов, акушеров-гинекологов и многих других.

Крайне важно осознавать, что основной проблемой лечения антибиотикорезистентных инфекций является быстрый рост и распространение микроорганизмов, устойчивых к антимикробным препаратам. Над решением этой проблемы, в том числе путем разработки новых лекарственных средств, работает большое количество институтов во всем мире. Так, в последние годы стало возможным интегрировать исследования в области антибиотикорезистентности в программы ВОЗ, «Северного партнерства», что, безусловно, станет стимулом к разработке инновационных подходов к сдерживанию антибиотикорезистентности. Приходит время уникальных медицинских технологий, новые задачи связаны с изучением мирового опыта, оценкой достижений отечественной медицины и науки, их внедрением в практическое здравоохранение.

Международный конгресс по антимикробной терапии на протяжении многих лет является крупнейшим и наиболее известным в нашей стране научным мероприятием, на котором отечественные и зарубежные мировые лидеры обмениваются знаниями и опытом по решению проблем диагностики, лечения и профилактики инфекций, вызванных антибиотикорезистентными микроорганизмами.

Министерство здравоохранения Российской Федерации считает проблему устойчивости к антимикробным препаратам одной из основных угроз здоровью населения Российской Федерации и всесторонне поддерживает исследования в этой области.

Желаю всем участникам и гостям Конгресса высокоеффективной работы и продуктивного обмена опытом, новыми научными достижениями и идеями на благо сохранения здоровья нации!

Министр

Скворцова

В.И. Скворцова